

معاون اجتماعی پلیس فتا خبر داد: **تشکیل ۱۸ پرونده کلاهبرداری در خصوص بازی همستر**



معاون اجتماعی پلیس فتا همچنین از تشکیل ۱۸ پرونده کلاهبرداری در خصوص بازی همستر خبر داد. به گزارش مهر، سرهنگ رامین پاشایی افزود: تفاوت بازی همستر با بانات کوین این است که در آن فقط ۲۵ میلیون کاربر در این فعالیت بازی شرکت کردند. ولی الان تقریباً ۱۲۰ میلیون نفر درگیری بازی همستر هستند. وی گفت: ۱۸ مورد کلاهبرداری به صورت تبلیغات در اینستاگرام یا پیام‌رسان تلگرام دریافت کرده‌ایم که افرادی مدعی شده بودند که مامی تواینم کارت بازی یا کدهای اضافی برای دریافت ۶ میلیون سکه اضافه به شما بفر و شمیم.

پلیس:

تلف شدن روزانه ۲۳۰۰ سال از عمر مردم در ترافیک تهران



معاون عملیات پلیس راهور فراجا گفت: حدود ۲ هزار و ۳۰۰ سال روزانه عمر مردم در ترافیک شهر تهران از دست می‌رود در حالی که ۷۱ درصد این ترددها با وسایل نقلیه، تک‌سرنشین است.

سردار باقر سلیمی با بیان اینکه روزانه ۲۰ میلیون تردد در سطح کلان شهر تهران انجام می‌شود، گفت: قاتون هوای پاک از متری ترن قنواين است که فقط ۱۰ درصد آن اجرا شده است و همین مسئله مدیریت ترافیک، حوادث و آلودگی را مشکل کرده است.

سخنگوی شورای شهر تهران: جانشین زاکانی باید ظرف امروز و فردا به شورا معرفی شود



سخنگوی شورای اسلامی شهر تهران تصریح کرد: ظرف امروز و فردا قاعدتا باید جانشین شهر دار به شورا اعلام شود. نیازی هم نیست که در صحن شورا مطرح شود. «علیرضا نادعلی» سخنگو و عضو شورای اسلامی شهر تهران در گفت‌وگو با ایلمنادر بار معرفی جانشین شهر دار تهران گفت: شهر دار باید یک نفر با عنوان جانشین معرفی کند و این کار هم قاعده شورا و هم نظر رییس شورا است و به جهت قانونی نیاز است که این کار اتفاق بیفتد و آقای زاکانی هم حتماً این کار را انجام خواهد داد. سخنگوی شورای اسلامی شهر تهران تصریح کرد: ظرف فردا قاعدتا باید جانشین شهر دار به شورا اعلام شود. نیازی هم نیست که در صحن شورا مطرح شود.

مسئول ذی‌ربط در شهرداری تهران خبر داد: ثبت نام ۲۴۵۰ کودک کار با زمانده از تحصیل در مدارس رسمی



سرپرست سازمان خدمات و مشارکت‌های اجتماعی شهرداری تهران گفت: دو هزار و ۴۵۰ امسال از مراکز پویش‌های آموزش و پرورش برای ادامه تحصیل معرفی شده‌اند و مدارس رسمی ثبت نام کرده و به تحصیل بازگشته‌اند، سایر کودکانی نتوانستیم به مدرسه بازگردانیم در مراکز ما خدمات سوادآموزی را دریافت می‌کنند. «محمد نقیب» در گفت‌وگو با گفت: در حال حاضر به ۷ هزار کودک کار و خیابان در مراکز پویش‌های خدمات ارائه می‌دهیم. وی درباره اقدامات انجام شده در خصوص خروج کودک کار از چرخه کار گفت: ما برای خروج کودک از چرخه کار و خیابان چند موضوع را مدنظر قرار داده‌ایم. یکی از این موضوعات پیگیری کرامت کودکان است. موضوع دیگر شناسایی و ارتباط با خانواده است. بخش دوم یعنی شناسایی و ارتباط با خانواده بسیار اهمیت دارد.

آغاز به کار کارگروه «تدوین سازوکار اجرایی شغل منعطف بانوان»



معاون زنان و خانواده ریاست جمهوری از آغاز به کار کارگروه تدوین سازوکار اجرایی شغل منعطف بانوان خبر داد. به گزارش روابط عمومی معاونت زنان و خانواده ریاست جمهوری، انسیه خزعلی گفت: یکی از چالش‌های برسامد فکری و دغدغه‌های بانوان که معاونت بان و روبروست، تعارض کار منزل و خارج از خانه و لزوم برقراری تعادل بین این دو مسئولیت است لذا تشکیل این کارگروه در برنامه هفتم و در ستاد ملی زن و خانواده مصوب شد.

هدایت کودک کار به کارگاه‌های زیرزمینی بانرخ آسیب بیشتر

نتیجه قهری طرح‌های ساماندهی و توانمندسازی کودکان کار از نگاه «قاسم حسنی»:



اگر می‌خواهیم با کار کودک مبارزه کنیم باید علاوه بر کودکان خیابانی، برای حذف کار کودکانی که در کارگاه‌های دور از شهر، غیررسمی و حاشیه هستند، هم برنامه‌ریزی کنیم، همچنین کودکانی که در مشاغل خانگی هستند را در برنامه‌ریزی‌ها بگنجانیم.

تا ناچار نباشد حاضر است در قبال درآمد بسیار زیاد کودکش را به کوره‌پزخانه بفروشد تا در آنجا کار کند. واقعیت کار کودک این است که بچه‌ها زندگی امروز و آینده‌شان را برای به دست آوردن درآمد کم بر باد می‌دهند. البته گاهی اوقات هم این سازمان‌ها انگشت اشاره را به سمت سازمان‌های مردم‌نهاد می‌برند. در حالی که سازمان‌های مردم‌نهاد معمولاً درگیر نودست‌رسی به ریشه‌ها ندارند. در واقع پدیده فقر و نابرابری در جای دیگری شکل می‌گیرد. یکی دیگر از اشکالاتی که این طرح‌ها دارند همین مسئله فقر است. شهر داری چه جایگاهی برای این دارد که بخواهد فقر و نابرابری را از بین ببرد؟ شهرداری در بهترین حالت می‌تواند ایجاد دست‌رسی به فضاهای تفریحی، رفاهی و بهداشت محیط ایجاد کند اما نمی‌تواند فقر را از بین ببرد.

اینکه گفته می‌شود مافیایی برای بهره‌کشی از کودکان شکل گرفته فرافکنی و وطن‌است. آیا تاکنون خبر دستگیری یک نفر از این مافیایی و شناسایی آنان اعلام شده است؟ وقتی از حل مسئله عاجز شده و نمی‌تواند اقدام بنیادی و جدی در زمینه کار کودکان انجام دهند، موضوعات اینچینی را مطرح می‌کنند

وی تأکید کرد: فقر در جای دیگری شکل می‌گیرد و اگر قرار است کارکنان نبدین شوبدر نامه‌هایی که توسعه عدالت اجتماعی را در بردارد باید اجرا شوند. برای مقابله با کار کودک باید نظام تقسیم ثروت در جامعه هدف گرفته شود؛ وقتی چنین برنامه‌هایی نیست و عریان‌ترین اشکال کار کودک هدف گرفته می‌شود، کودک به اشکال کار پنهان روی می‌آورد و به کارگاه‌های زیرزمینی کشیده می‌شود. بانرخ بهره‌کشی بیشتر و آسیب بیشتر بنابر این مسئله حل نمی‌شود بلکه به حاشیه‌راندن می‌شود.

حسنی با بیان اینکه تمرکز باید روی از بین بردن فقر و اصلاح نظام بانکداری باشد، تصریح کرد: نظام بانکداری ما به گونه‌ای است که فقیر تولید می‌کند. دیگر اینکه باید به سمت توانمندسازی زنان و تقویت جایگاه آنان و نیز استقرار عدالت آموزشی برویم. جامعه هیچ راهی جز رفتن به سمت عدالت اجتماعی ندارد و در سایه آن است که آسیب‌های اجتماعی از جمله کار کودک رفع خواهند شد.

می‌دهیم که در نهایت بی‌فایده است. آقای شهر دار در سخنرانی معروف‌شان که در سال گذشته داشتند اعلام کردند که تا پایان اسفند چهره شهر را از آسیب و کار کودک پاک می‌کنیم، اما اساساً این روش جواب نمی‌دهد.

طرح موضوع مافیایی مقوله کار کودک، فرافکنی و وطن‌است

وی همچنین درباره اینکه گفته می‌شود کار کودک توسط مافیای هدایت می‌شود، تأکید کرد: اگر مافیایی برای بهره‌کشی از کودکان شکل گرفته است یا تاکنون خبر دستگیری یک نفر از این مافیایی و شناسایی آنان اعلام شده است؟ این فرافکنی و وطن‌است وقتی که از حل مسئله عاجز شده و نمی‌تواند اقدام بنیادی و جدی در این زمینه انجام دهند فرافکنی کرده و موضوعات اینچینی را مطرح می‌کنند. ضمن اینکه وقتی کودک در مقابل عدم دست‌رسی به فرصت‌های اجتماعی و در مواجهه با فقر و نابرابری بی‌دفاع می‌شوند، شرایطی فراهم می‌شود که مورد بهره‌نوع سوءاستفاده قرار بگیرد. اگر هم باند‌هایی شکل بگیرند آن هم از مسئولیت‌ها دور می‌مانند.

سازمان‌های مردم‌نهاد به ریشه مشکلات دست‌رسی ندارند

مدیر عامل انجمن حمایت از کودکان کار درباره درآمد‌های بالایی که برای کودکان اعلام می‌شود، گفت: اعلام این رقم در توجیه‌ناکار آمدی طرح‌هاست و ذهن جامعه را نسبت به کودکان و شرایطشان مخدوش می‌کند. کدام پدر و مادری

در آمد‌های بالایی که برای کودکان اعلام می‌شود، در توجیه‌ناکار آمدی طرح‌هاست و ذهن جامعه را نسبت به کودکان و شرایطشان مخدوش می‌کند

کار کودک ریشه در ضعف خانواده و خلأ نهاد‌های حمایتی در سطح جامعه و نیز ضعف نظام آموزشی و... دارد؛ در طرح‌های موجود بیشتر بحث جمع‌آوری است و اخیراً از ادبیاتی مانند جذب، توانمندسازی و توان‌افزایی استفاده می‌کنند اما سوال این است که آیا بچه‌ها ناتوان هستند که بخوابیم از طریق کار کودک مقابله کنیم؟

کار کودک ریشه در ضعف خانواده و خلأ نهاد‌های حمایتی در جامعه دارد

عضو هیات امنای انجمن حمایت از کودکان کار با تأکید بر اینکه باید بررسی کنیم که ریشه کار کودک در کجاست، ادامه داد: اگر توجه و تمرکز مادر مواجهه با ریشه نباشد مسیر را اشتباه می‌رویم. کار کودک ریشه در ضعف خانواده و خلأ نهاد‌های حمایتی در سطح جامعه و نیز ضعف نظام آموزشی و... دارد؛ در طرح‌های موجود بیشتر بحث جمع‌آوری است و اخیراً از ادبیاتی مانند جذب، توانمندسازی و توان‌افزایی استفاده می‌کنند اما سوال این است که آیا بچه‌ها ناتوان هستند که بخوابیم از طریق توانمندسازی و مهارت‌آموزی با کار کودک مقابله کنیم؟ در واقع ناتوانی در درون بافت خانواده است.

بیماری پدر یا مادر، اجازة مسکن بالا، با بودن هزینه مواد غذایی، عدم دسترسی به عدالت آموزشی و عدم دسترسی به آموزش‌ها و کیفیت و رایگان از ریز فاکتورهای کار

تأمین کند و در غیاب پدر ناگزیر کودک به کار روی می‌آورد. حسنی با اشاره به ایرادهای شکلی این طرح‌ها تصریح کرد: کودک وقتی کار می‌کند شب به خانه بازمی‌گردد اما وقتی او در طرح قرار می‌گیرد شب به منزل نمی‌رود و این به کودک آسیب می‌رساند. از سوی دیگر اجرای این طرح‌ها هزینه‌بر است و ضمن اینکه کاری انجام

خانگی از صبح تا غروب درون بافت خانواده مشغول کار است، درست است که از یک سری آسیب‌ها دور می‌ماند اما با آسیب‌هایی مانند عدم ارتباط با جامعه و عدم رشد اجتماعی شخصیتش مواجه خواهد شد. ضمن اینکه نرخ بهره‌کشی از کودک در مشاغل خانگی بسیار بالاست. بنابر این انتظار این است که وقتی از مبارزه برای لغو کار کودک صحبت می‌کنیم همه اشکال کار کودک دیده شود. اما طرحی که در حال حاضر در شهر تهران اجرا می‌شود و سایر طرح‌هایی که در گذشته اجرا شده است متناسفانه نگاه‌شان نگاه میلمان شهری به کار کودک بوده است و بیشتر نگران چهره شهر بودند تا کودک کار.

کار کودک ریشه در ضعف خانواده و خلأ نهاد‌های حمایتی در جامعه دارد

عضو هیات امنای انجمن حمایت از کودکان کار با تأکید بر اینکه باید بررسی کنیم که ریشه کار کودک در کجاست، ادامه داد: اگر توجه و تمرکز مادر مواجهه با ریشه نباشد مسیر را اشتباه می‌رویم. کار کودک ریشه در ضعف خانواده و خلأ نهاد‌های حمایتی در سطح جامعه و نیز ضعف نظام آموزشی و... دارد؛ در طرح‌های موجود بیشتر بحث جمع‌آوری است و اخیراً از ادبیاتی مانند جذب، توانمندسازی و توان‌افزایی استفاده می‌کنند اما سوال این است که آیا بچه‌ها ناتوان هستند که بخوابیم از طریق توانمندسازی و مهارت‌آموزی با کار کودک مقابله کنیم؟ در واقع ناتوانی در درون بافت خانواده است.

بیماری پدر یا مادر، اجازة مسکن بالا، با بودن هزینه مواد غذایی، عدم دسترسی به عدالت آموزشی و عدم دسترسی به آموزش‌ها و کیفیت و رایگان از ریز فاکتورهای کار

تأمین کند و در غیاب پدر ناگزیر کودک به کار روی می‌آورد. حسنی با اشاره به ایرادهای شکلی این طرح‌ها تصریح کرد: کودک وقتی کار می‌کند شب به خانه بازمی‌گردد اما وقتی او در طرح قرار می‌گیرد شب به منزل نمی‌رود و این به کودک آسیب می‌رساند. از سوی دیگر اجرای این طرح‌ها هزینه‌بر است و ضمن اینکه کاری انجام

اقدامی مبهم درست در آستانه انتخابات؛

فروش زمین ۵۰۰۰ میلیارد تومانی شهرداری تهران در راستای کدام مولدسازی بود؟!

تهران در گفت‌وگو با دیده‌بان ایران در پاسخ به این سوال که از زمان شروع فعالیت آقای زاکانی در شهرداری تهران تاکنون چند دستگاه اتوبوس به ناوگان اضافه شده است؟ تأکید کرد: «تا به امروز ۹۲۰ دستگاه اتوبوس به شهرداری اضافه شده است که به امید خدا تا پایان خرداد آن را به ۱۰۰۰ دستگاه -از تولید داخل می‌رسانیم».

مسلم شهرداری خرید اتوبوس با چالش‌های بسیاری همراه است اما این دلیل نمی‌شود که آمارهای شهرداری درباره ورود اتوبوس‌ها به حمل و نقل پایتخت تهران گنگ باشد. زمانی که قرار است زمین فروخته شود، آنهم به گفته اعضای شورای شهر تهران با قیمتی قابل‌تامل، چرا اعلام می‌شود که در یک سال ۲۰۰۰ دستگاه خریداری شده است در حالی که در ۳ سال تنها ۹۲۰ دستگاه به ناوگان حمل و نقل اضافه شده است؟ زمانی که ادعا خرید ۲۰۰۰ را معاون مالی و اقتصاد شهری مطرح می‌کند تا بتواند زمین را فروخته و پول آن را به شهرداری تزریق کند، شائبه ایجاد نمی‌شود؟ شائبه این که بودجه ۱۰۸۰ دستگاه دیگر که ادعای خرید آن مطرح می‌شود کجا هزینه شده است؟ شائبه این که چرا شهرداری برای تصویب موارد بودجه‌ای چنین آمار بیشتری از خرید اتوبوس ارائه می‌کند، در حالی که برای عقد قرارداد ۲۵۰ میلیارد یورویی را با چین، از نبود اتوبوس و مشکلات مردم در صف‌های عریض و طویل می‌گوید؟

می‌دادیم. همه بانک‌ها شهرداری را در لیست سیاه گذاشته بودند و تسهیلات به ما نمی‌دادند. شما برای حمل و نقل ۲۵ درصد نقد در نظر گرفته بودید، ۲۵ درصد ملک و ۵۰ درصد تسهیلات.» او از کاهش روند افزایش سود بانک‌ها نیز خبر داد. این در حالی است که محسن هرمزی، معاون حمل و نقل ترافیک شهرداری



«فروش یک زمین ۵۰۰۰ میلیارد تومانی» واقع در سعادت‌آباد تهران آنهم با یک فوریت به شورای شهر تهران تقدیم شد. اما فروش این زمین درست در زمان انتخابات برای برخی از اعضای شورای شهر تهران ابهام به وجود آورده بود. برخی دیگر از اعضای شورای شهر پایتخت هم ضرورت یک فوریت آن را مبهم دانستند و در نهایت فوریت آن رای نیارود. لطف‌الله فروزنده، معاون مالی و اقتصاد شهری تهران که اخیراً با حفظ سمت رئیس ستاد انتخاباتی زاکانی در انتخابات ریاست جمهوری شده برای قانع کردن اعضای شورای شهر تهران پشت تریبون قرار گرفت و در صحن علنی پارلمان شهری پایتخت با اشاره به این که میزان بدعی به بانک تجارت، سپه و ملی ۶۰ همت است و باز پرداخت ارزی سریعتر به نفع ما خواهد بود، گفت: «ملک ۵۰۰۰ میلیارد تومانی را به کسی نمی‌توان فروخت، فقط بانک می‌تواند آن را بخرد. ضمن آن که، این اتفاق -فروش ملک سعادت‌آباد- در راستای مولدسازی انجام می‌شود. بانک‌ها قبول کردند تسهیلات جدید به شهرداری بدهند. مادر سال گذشته ۲۰۰ اتوبوس خریدم و ۵۰ درصد آن را باید تسهیلات

